

# Открытый диалог

Игорь Сапко провёл приём жителей Ленинского района

**Состояние тротуаров, благоустройство скверов, снос ветхого и аварийного жилья. Эти и другие актуальные вопросы обсуждались на выездном совещании главы города. Вместе с главой Перми Игорем Сапко Ленинский район проинспектировали глава района Сергей Романов, депутаты, руководители структурных подразделений администрации города.**

## Личное участие

Объезд территории перед встречей с жителями стал уже традицией. Это позволяет градоначальнику лично оценить, как идут дела в районе, выполняются ли наказы горожан. На этот раз основной акцент был сделан на состоянии тротуаров и пешеходных дорожек.

Первую остановку Игорь Сапко сделал на пересечении Комсомольского проспекта и ул. Петропавловской. Градоначальник обратил внимание Сергея Романова на ненормативное состояние пешеходной зоны. Глава района пообещал, что тротуар будет отремонтирован до 1 июня этого года.

Аналогичная ситуация с тротуаром от ул. Попова до ул. Ленина, 64. Здесь нужен ремонт асфальтового покрытия пешеходной зоны, а также лестницы на тротуаре у административного здания на ул. Ленина, 64.

Глава города отметил, что, несмотря на резкие перепады температуры, которые повлияли на состояние дорог в этом году, немалую роль здесь играет само покрытие. «При ремонте необходимо использовать качественные материалы, чтобы и через пять лет плитка и асфальт оставались в надлежащем состоянии», — подчеркнул Игорь Сапко.

**Игорь Сапко, глава Перми:**

— На январском заседании думы мы с депутатами решили дополнительно направить на ремонт 15 городских дорог 100 млн руб. в 2016 году и ещё 125 млн руб. — в 2017-м. В частности, по Ленинскому району в планах на этот год есть ул. Ленина от ул. 25 Октября до Компроса,

ул. Островского от ул. Советской до ул. Ленина и ул. Советская от ул. Сибирской до ул. Горького. Кроме того, в прошлом году в районе благоустроено 13 придомовых территорий на улицах Пушкина, Екатерининской, Луначарского и других.

## Подготовка к юбилею

Глава города также отметил, что Ленинский район является лицом города, а потому его территории власти города уделяют особо пристальное внимание. Кроме того, в мае этого года району исполнится 80 лет. Одним из подарков станет обустройство нового сквера перед гостиницей «Урал».

По словам Игоря Сапко, этот сквер станет ещё одним местом притяжения пермяков и гостей города. «Разработано несколько архитектурно-планировочных решений сквера при активном участии студентов Уральского филиала Российской академии живописи, ваяния и зодчества Ильи Глазунова. Следующий

этап — разработка проектно-сметной документации и строительно-монтажные работы. Нужно обязательно встретиться с пермяками и жителями Ленинского района, узнать их мнение по гостевому проекту, выслушать их позицию и принять взвешенное решение, которое бы устроило всех», — рассказал градоначальник.

## Меняем старое на новое

Ещё один частый повод для обращений пермяков к главе города — вопрос расселения и снос аварийных домов. Поэтому следующей остановкой стал квартал, ограниченный улицами Луначарского, Попова, Пушкина и Борчанинова.

### Игорь Сапко:

— Это явно не украшение города. Необходимо сделать так, чтобы люди, которые ещё живут здесь, получили приемлемое жильё.

Расселение и снос старых домов ведётся здесь в рамках государственно-частного партнёрства. Расселять жильцов в этом квартале будет ОАО «Камская долина», с которым уже заключён договор о развитии территории.

«Важно, что подобные актуальные для города и пер-

мяков вопросы мы можем решать вместе с бизнесом: люди переедут в современное жильё, а город в целом получит новую благоустроенную территорию», — пояснил Игорь Сапко.

## Прямые ответы

Затем глава города отправился на открытый приём граждан, который прошёл в школе №6. На встречу с главой города пришли около 100 человек. На контроль поставлено 24 вопроса. Градоначальник лично принял 10 обращений.

Вопросы, которые задавали жители района, в основном касались состояния придомовых территорий и тротуаров, социальной защиты, управления муниципальным имуществом, землепользования и потребительского рынка. Наибольшее количество обращений поступило в департамент земельных отношений и в городской департамент градостроительства и архитектуры.

Выступая перед жителями, глава Перми отметил, что подобные мероприятия очень важны для обратной связи с горожанами. Они позволяют слышать мнения горожан и решать конкретные проблемы.

## обратная связь

Дарья Мазеина

## конкурс

# Учитель на все времена

Пермякам предлагают рассказать о любимых педагогах

В Перми открыт приём творческих работ — посланий любимому педагогу, вышедшему на пенсию. Участниками конкурса «Любимый учитель» могут стать горожане не моложе 35 лет.

Ирина Молокотина



Формат работ не ограничен: сочинения, видеосюжеты, фотоработы. В творческой работе необходимо рассказать о своём любимом учителе. Также нужно указать фамилию, имя и отчество, контактный телефон участника или представителя, коллективной заявки, фамилию, имя и отчество учителя, которому посвящена работа, номер школы, в которой он работал (работает). Наличие фотографии участника приветствуется.

Мероприятие организует автономная некоммерческая организация «Институт поддержки семейного воспитания» и благотворительный фонд «Колыбель надежды» по гранту конкурса, проведённого Общероссийской общественной организацией «Союз пенсионеров России».

По словам организаторов, основная цель конкурса — социальная поддержка педагогических работников, достигших пенсионного возраста, а также выражение глубокого уважения к их труду и благодарности за проделанную работу.

«Не нужно специальных дней, чтобы сказать своему любимому учителю слова признательности и благодарности. Мне бы хотелось, чтобы каждый из нас нашёл в своём сумасшествии графике несколько минут и вспомнил своих учителей», — говорит Елена Котова, руководитель благотворительного фонда «Колыбель надежды».

По итогам конкурса будут отобраны лучшие работы. Победители получат в подарок сертификат (на пять человек) на посещение культурного мероприятия (концерт, спектакль) совместно с учителем — героем творческой работы.

Приём заявок уже открыт. Их можно подать до 25 апреля 2016 года по электронной почте [info@dobropert.ru](mailto:info@dobropert.ru) или в кинотеатре «Кристалл IMAX» (Комсомольский проспект, 53), первый этаж, специальный пункт приёма творческих работ. Объявление итогов конкурса и награждение победителей планируется провести не позднее 15 мая этого года.

Дарья Мазеина



**Банк №1 по вкладам\***

8 800 1000 200

# ВКЛАД

до **11,1%** \*  
годовых

проценты каждый день

**Уральский Банк**  
реконструкции и развития

**25**  
лет

11,1% годовых — эффективная ставка по вкладу «Накопительный плюс» на срок 370 дней при наличии действующего пакета услуг «Всё под контролем» (стоимость пакета 1146 руб.). Номинальная ставка 10,5% годовых. Без пакета услуг «Всё под контролем» номинальная ставка составит 9,5% годовых, эффективная — 10% годовых. Открытие от 10 000 руб. Капитализация процентов каждый день. Пополнение без ограничений. При досрочном расторжении проценты за весь срок пересчитываются по ставке вклада «до востребования». \* Банк № 1 по вкладам — по данным портала [banki.ru](http://banki.ru) по Свердловской области на март 2016 г. Условия действительны на 01.04.2016 г. Реклама ПАО НБ «УБРиР». Ген. лиц. ЦБ РФ № 429.